
回答者数：２０８名

Q1.あなたご自身についてお尋ねします。

①.性別？

全体 208

1 男性 66 32%

2 女性 141 68%

3 無回答 1 0%

②. あなたご自身についてお尋ねします。年齢？

全体 208

1 小学生 22 11%

2 中学生 10 5%

3 高校生 3 1%

4 大学生 23 11%

5 20代 3 1%

6 30代 16 8%

7 40代 23 11%

8 50代 12 6%

9 60代 21 10%

10 70代 51 24%

11 80代以上 22 11%

12 無回答 2 1%

③. あなたご自身についてお尋ねします。お住まいの地域？

全体 208

1 常盤台 81 39%

2 峰岡 4 2%

3 和田 8 4%

4 釜台 29 14%

5 上星川 13 6%

6 岡沢 1 0%

7 峰沢 4 2%

8 羽沢 32 15%

9 その他 36 17%

10 無回答 2 1%

令和5年度　利用者アンケート　まとめ

期間：令和5年１２月1日(金) ～ 令和5年１２月２2日()＜２2日間＞
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Q2. あなたが利用されている場所はどこですか？

＜複数回答可＞

全体 308

1 ロビー 42 14%

2 プレイルーム 27 9%

3 学習室 15 5%

4 集会室 95 31%

5 多目的ホール 82 27%

6 ボランティアルーム 14 4%

7 地域ケアルーム 20 6%

8 調理室 2 1%

9 無回答 11 3%

Q3. 自主事業をご存じですか？

全体 208 　

1 参加したことがある 87 42%

2 知っいるが参加したことはない 68 33%

3 しらない 48 23%

4 無回答 5 2%

Q4. ご存じの定期自主事業は？

＜複数回答可＞

全体 528

1 歌声サロン 71 13%

2 坂道ウォーキング 48 9%

3 園芸ボランティア 39 7%

4 スポーツ吹き矢 54 10%

5 ときわCafé 72 14%

6 体幹トレーニング 40 8%

7 ユニカール 15 3%

8 こども体操教室 24 5%

9 子育て相談 29 5%

10 赤ちゃん教室 37 7%

11 子育てサロンバームクーヘン 37 7%

12 その他 62 12%
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Q5. 自主事業やコミュニティハウスの活動でお知り合いや友達は増えましたか？

全体 208

1 はい 128 62%

2 いいえ 59 28%

4 無回答 21 10%

Q.6 職員の応対について、どのように思われますか？

全体 208

1 良い 147 71%

2 ふつう 49 23%

3 気になる 0 0%

4 無回答 12 6%

Q8. 施設は清掃が行き届いていますか？

全体 208

1 はい 180 87%

2 ふつう 15 7%

3 いいえ 1 0%

4 無回答 12 6%

Q9. 避難経路・消火器の場所の掲示はわかりやすいですか？

全体 208

1 はい 180 87%

2 いいえ 13 6%

3 無回答 15 7%
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令和5年度　利用者アンケート　ご意見・ご要望まとめ

期間：令和5年１２月1日(土) ～ 令和5年１２月２2日(金)＜２2日間＞

回答者数：208名  

　　

Q10.常盤台コミュニティハウスにご意見・ご要望があればお書きください。

1 健康を保つための企画（体を使うこと） 80代以上
2 マージャンをやりたい（健康マージャン）金はかけません。 80代以上
3 ユニカール・スポーツ吹き矢を再開したい。 80代以上

4 バザー・フードバンク等 30代

5 色々な沢山のイベントを開催して下さい。 70代

6 学習室にFreeWi-Fiがあると嬉しいです。 40代

7
いつもありがとうございます。フリー
マーケットに参加してみたいです。

60代

8
また、フリマやりたいです。子供た
ちがすごく楽しんでやってます。

30代

9 フリマはもう少し宣伝してほしい。 50代

10
また、フリーマーケットをやりたいで
す。もう少し周辺の人に知らせてほ
しい。

50代

11 フリマ・バザー・古本市 40代

12 ときわカフェ 小学生

13

フリマの運営お疲れ様でした。お気
づかいいただきありがとうございま
した。できれば来場者がもっと来て
いただけるといいねと思いました。
リタイヤしたら園芸ボランティアを
やってみたいです。

50代

14 フリーマーケット 80代以上

15 フリーマーケットが良かったです。 30代

16 いつもありがとうございます。 60代

17 合唱サークル 40代

18 子ども（0才）～参加できる音楽イベント 30代

19

地域の人がもっと色々な行事や事
業を沢山参加できることがもっと今
まで以上に参加出来るものを増や
してほしいと思います。

40代

20 おえかき大会 小学生

21 ペットふれあい（動物カフェ） 小学生

22 遠方ですので参加しておりません。 80代以上

23
いつもありがとうございます。子育
てを通じて老若男女がつながれば
いいなと思います。

30代

24 オカリナ教室 60代

25 チェアリズム 70代


